



Das HP Nr. 81 Tintensystem besteht aus HP Nr. 81 Tintenpatronen mit farbstoffbasierender Tinte, HP Druckköpfen für farbstoffbasierende Tinten und HP Druckkopfreinigern. Dank HP Jetexpress Technology ermöglicht dieses System schnelles, unbeaufsichtigtes Drucken in kompromisslos guter Qualität.



HP Nr. 81 Tintenpatronen und Druckköpfe

Konzipiert für professionelle Druckdienstleister (z. B. Grafik-Servicebüros, Fotolabore, Repro-Häuser, Schilder- und Plakathersteller, Siebdrucker etc.), Schnelldruckereien, Copy-Shops und Grafiker in Unternehmen (z. B. Werbeagenturen, Designstudios oder firmeninterne Designabteilungen).

Das komplette modulare HP Nr. 81 Tintensystem nutzt sechs speziell konzipierte farbstoffbasierende Tinten und liefert ultimative Fotoqualität – mit dem breitesten Farbspektrum und den harmonischsten Farbübergängen, die HP Großformatdrucker überhaupt erreichen können. Die Druckauflösung beträgt bis zu 1.200 dpi.

Die hoch ergiebigen HP Nr. 81 Tintenpatronen, die ca. 2,5 cm breiten Druckköpfe und die HP Jetexpress Technology sorgen für kompromisslos guten, unbeaufsichtigten Tintenstrahldruck: überragende Geschwindigkeiten ohne Einbußen bei der Bildqualität.

Da das System mit separaten Druckköpfen arbeitet, die seltener ausgetauscht werden müssen als die Tintenpatronen, entstehen niedrigere Kosten pro Seite. Die integrierte HP Smart Drucktechnologie überwacht und optimiert permanent die Druckleistung. Rechtzeitig bevor ein Druckkopf ausgetauscht werden muss, erhält der Benutzer eine Warnmeldung.

Das HP Nr. 81 Tintensystem wurde gemeinsam mit den Druckern der HP Designjet Serien 5000 und 5500 sowie einer Reihe von Original HP Großformat-Druckmedien entwickelt und getestet. Das Ergebnis: ausgezeichnete Druckqualität, Leistung und Zuverlässigkeit – für gestochen scharfe, brillante Bilder.

HP Nr. 81 Kombipacks

Konzipiert für professionelle Druckdienstleister (z. B. Grafik-Servicebüros, Fotolabore, Repro-Häuser, Schilder- und Plakathersteller, Siebdrucker etc.), Schnelldruckereien, Copy-Shops und Grafiker in Unternehmen (z. B. Werbeagenturen, Designstudios oder firmeninterne Designabteilungen).

Die HP Nr. 81 Kombipacks ermöglichen Anwendern im Produktionsdruck zusätzliche Kosteneinsparungen und reduzieren den Einkaufsaufwand. In diesen für den Einkäufer sehr praktischen Komplettpaketen sind jeweils eine Druckpatrone mit farbstoffbasierender Tinte, ein Druckkopf und ein Druckkopfreiniger enthalten.

Dank speziell konzipierter farbstoffbasierender Tinten liefern die in den Kombipacks enthaltenen HP Nr. 81 Tintenpatronen fotorealistische Bilder und brillante farbige Grafiken.

Die HP Jetexpress Technology sorgt für schnelles, unbeaufsichtigtes Drucken ohne Kompromisse bei der Bildqualität. Innerhalb der Kombipacks sind die Komponenten des HP Nr. 81 Tintensystems günstiger als beim Einzelkauf.

HP Nr. 81 3-Tinten-Multipacks

Ideal für professionelle Druckdienstleister, Copy-Shops, Grafikprofis und andere Benutzer eines HP Designjet 5000 oder 5500, die regelmäßig umfangreiche Mengen großformatiger Ausdrucke (etwa für den Einsatz im Einzelhandel) erstellen müssen.

Die HP Nr. 81 3-Tinten-Multipacks machen die Tintenpatronen gegenüber dem Einzelkauf deutlich preiswerter. Die Anwender können mit einer Bestellung gleich größere Mengen an Tintenzubehör bevorraten – zu besonders attraktiven Konditionen. Das sorgt für ein Plus an Effizienz.

Benutzer von HP Designjets 5000 und 5500 können aus den unterschiedlichsten Bestelloptionen wählen – abgestimmt auf ihre speziellen Druckanforderungen.

Produktdaten – Tintenpatronen

HP Nr. 81 Tintenpatronen*

Produktnummer	Farbe	Füllmenge	Abmessungen (L x B x T)	Gewicht	EAN-Code
C4930A	Schwarz	680 ml	320 x 114 x 56 mm	950 g	0 25184-25256 4
C4931A	Cyan	680 ml	320 x 114 x 56 mm	950 g	0 25184-25257 1
C4932A	Magenta	680 ml	320 x 114 x 56 mm	950 g	0 25184-25258 8
C4933A	Gelb	680 ml	320 x 114 x 56 mm	950 g	0 25184-25259 5
C4934A	Cyan hell	680 ml	320 x 114 x 56 mm	950 g	0 25184-25260 1
C4935A	Magenta hell	680 ml	320 x 114 x 56 mm	950 g	0 25184-25261 8

Produktdaten – Druckköpfe

HP Nr. 81 Druckköpfe*

Produktnummer	Farbe	Abmessungen (L x B x T)	Gewicht	EAN-Code
C4950A	Schwarz	265 x 114 x 36 mm	230 g	0 25184-25262 5
C4951A	Cyan	265 x 114 x 36 mm	230 g	0 25184-25263 2
C4952A	Magenta	265 x 114 x 36 mm	230 g	0 25184-25264 9
C4953A	Gelb	265 x 114 x 36 mm	230 g	0 25184-25265 6
C4954A	Cyan hell	265 x 114 x 36 mm	230 g	0 25184-25266 3
C4955A	Magenta hell	265 x 114 x 36 mm	230 g	0 25184-25267 0

Produktdaten – Kombipacks

HP Nr. 81 Kombipacks: Tintenpatrone, Druckkopf und Druckkopfreiniger, nicht für den Einzelverkauf bestimmt*

Die HP Nr. 81 Kombipacks enthalten eine Tintenpatrone, einen Druckkopf und einen Druckkopfreiniger. So sparen Kunden im Produktionsdruck Geld und reduzieren ihren Aufwand.

Produktnummer	Farbe	Füllmenge	Abmessungen (L \times B \times T)	Gewicht	EAN-Code
C4990A	Schwarz	680 ml	320 x 114 x 89 mm	1.180 g	0 25184-25268 7
C4991A	Cyan	680 ml	320 x 114 x 89 mm	1.180 g	0 25184-25269 4
C4992A	Magenta	680 ml	320 x 114 x 89 mm	1.180 g	0 25184-25270 0
C4993A	Gelb	680 ml	320 x 114 x 89 mm	1.180 g	0 25184-25271 7
C4994A	Cyan hell	680 ml	320 x 114 x 89 mm	1.180 g	0 25184-25272 4
C4995A	Magenta hell	680 ml	320 x 114 x 89 mm	1.180 g	0 25184-25273 1

Produktdaten – Multipacks

HP Nr. 81 3-Tinten-Multipacks: 3 Tintenpatronen derselben Farbe, nicht für den Einzelverkauf bestimmt*

Dank der HP Nr. 81 3-Tinten-Multipacks können Anwender von Großformatdruckern noch wirtschaftlicher arbeiten. Große Druckmengen lassen sich erheblich kostengünstiger bewältigen.

Produktnummer	Farbe	Füllmenge je Tintenpatrone	Abmessungen (L x B x T)	Gewicht	EAN-Code
C5066A	Schwarz	680 ml	297 x 224 x 159 mm	3.510 g	8 08736-59647 3
C5067A	Cyan	680 ml	297 x 224 x 159 mm	3.510 g	8 08736-59648 0
C5068A	Magenta	680 ml	297 x 224 x 159 mm	3.510 g	8 08736-59649 7
C5069A	Gelb	680 ml	297 x 224 x 159 mm	3.510 g	8 08736-59650 3
C5070A	Cyan hell	680 ml	297 x 224 x 159 mm	3.510 g	8 08736-59651 0
C5071A	Magenta hell	680 ml	297 x 224 x 159 mm	3.510 g	8 08736-59652 7

* Garantieerklärung:

HP garantiert, dass bei HP Produkten keine Material- oder Verarbeitungsfehler auftreten. Diese Garantie gilt bis zum Ende des aufgedruckten Garantiezeitraums – vorausgesetzt, die Produkte werden entsprechend den Spezifikationen sachgemäß verwendet. Die Garantie gilt nicht für aufgebrauchte Produkte oder Produkte, die auf irgendeine Weise manipuliert wurden. Alle Details zum Thema Gewährleistung erfahren Sie von Ihrem Händler oder unter www.hp.com/support/inkjet_warranty.

Unter Umständen können Sie gegen den Verkäufer des Produkts Ansprüche geltend machen, die über die Herstellergarantie hinausgehen. Diese Ansprüche werden durch die Herstellergarantie nicht eingeschränkt.



© 2004 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Änderungen vorbehalten. Neben der gesetzlichen Gewährleistung gilt für HP Produkte und Dienstleistungen ausschließlich die Herstellergarantie, die in den Garantieerklärungen der jeweiligen Produkte und Dienstleistungen explizit genannt wird. Aus den Informationen in diesem Dokument ergeben sich keinerlei zusätzliche Gewährleistungsansprüche. HP haftet nicht für technische bzw. redaktionelle Fehler oder fehlende Informationen.

